

№ кат.

713



Концентрат для очищення керамограніту



Сильно лужний препарат, що містить спеціально підібрані компоненти і добавки, призначений для очищення керамограніту (полірованого і неглазурованого), для видалення жирів та інших забруднень.

- Для ґрунтового та інтенсивного очищення
- Для регулярного очищення інтенсивно експлуатованих поверхонь
- Без вмісту розчинників
- Біорозкладальний
- Надзвичайно висока ефективність
- Усередині і назовні приміщень

Застосування	Для очищення всіх поверхонь з полірованого або неглазурованого керамограніту. Особливо для очищення сильно забруднених поверхонь в домашніх господарствах, ґрунтового або інтенсивного очищення забруднених підлог, або таких, за якими здійснювався невідповідний догляд. Препарат також ефективно очищує інші сильно забруднені керамічні поверхні.
Колір	Світло-жовтий
Щільність	Близько 1,1 г/см ³
Компоненти	Менше 5% неіонних поверхнево-активних речовин, менше 5% аніонних поверхнево-активних речовин, менше 5% нітрилтриоцтової кислоти і її солей.
Значення рН	> 13
Витрата	У формі концентрату 5-15м ² /л; дозування для автоматичних миючих машин: 0,3-0,4 л на 10 л води.
Зберігання	У закритій оригінальній упаковці, в прохолодному і сухому місці, 5 років з дати виробництва. Вміст відкритої упаковки необхідно використати за один раз.
Упаковка	Пляшка 1 л (4 шт. в картонній коробці)

Властивості

Концентрат для очищення Sopro FIR 713 розчиняє і видаляє як широко поширені, так і специфічні, забруднення з різних масел, жирів, гуми, сліди взуття, шари полімерів і восків, полірувальні емульсії, залишки засобів для догляду, а також стійкі застарілі плями на поверхні полірованого або неглазурованого керамограніту. Відновлює природний блиск.

Препарат:

- є лужним миючим засобом у формі концентрату
- без вмісту розчинників
- біодеградувальний

Якість

Висока якість продукту підтверджується тестуванням кожної виробленої партії.

Спосіб застосування

Грунтове очищення: в залежності від ступеня забруднення, Sopro FIR 713 нанести на поверхню без розбавлення. У разі незначних забруднень можна розбавити водою у пропорції макс. 1:10 Нанести за допомогою щітки або швабри, залишити на 10-25 хвилин, за необхідності час від часу терти поверхню, не допускаючи її висихання. Потім зібрати або видалити розчинений бруд за допомогою пристрою, наприклад пилососу, з функцією збору брудної води. Після цього поверхню ретельно промити великою кількістю чистої води.

У домашньому господарстві: залежно від ступеня забруднення до води для миття додати від 20 г (1 столова ложка) до 1 склянки препарату і цим розчином вимити поверхню. Великі поверхні можна очищати препаратом Sopro FIR 713, з застосуванням автоматичних очисних машин з функцією збору брудної води.

Увага

Не застосовувати на мрамур, алюміній і інші поверхні, чутливі до впливу лугів. У разі сумнівів слід перевірити дію препарату у мало помітному місці.

Поводження з відходами

Поверхнево-активні речовини відносяться до групи біодеградувальних, відповідно до директиви UE. Можна зливати в каналізацію тільки в сильно розбавленому вигляді. Упаковка виготовлена з поліетилену (PE), який не створює небезпеки для натурального середовища і піддається вторинній переробці (рециклінгу). Порожні упаковки з-під концентрату слід передати уповноваженому одержувачу відходів.

Вказівки з техніки безпеки та гігієни праці

Маркування - згідно розпорядження WE № 1272/2008 (CLP).

GHS05

Символи: Небезпека

Містить: Гідроксид калію. Четвертинні амонієві сполуки, C12-14-алкіло(гідроксиетило)диметиліві, етоксировані, хлориди. Гідроксид натрію.

Короткі характеристики небезпеки (H-фрази): H290 Може викликати корозію металів. **H314** Викликає серйозні опіки шкіри та пошкодження очей.

Шаблони заходів безпеки: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. **P234** Зберігати виключно в оригінальній упаковці. **P280** Користуватися захисними рукавицями/захисним одягом/засобами захисту очей/обличчя. **P301+P330+P331** ПРИ ПРОКОВТУВАННІ: прополоскати ротову порожнину. НЕ викликати блювоту. **P305+ P351+ P338** ПРИ ПОПАДАННІ В ОЧІ: Обережно промивати очі водою протягом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо є і якщо це легко зробити. Продовжити промивання очей. **P332+P313** У випадку подразнення шкіри: звернутися до лікаря. **P405** Зберігати під замком.

Спеціальні вказівки: відсутні. Спеціальні постанови згідно з Додатком XVII Розпорядження REACH і чергових оновлень: відсутні.